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3.5.2 ZMEE F 580 Bk i E 5 48 PE

X TLNEH RGN H A B.C.D B IF HIREHBAEGS o= —o).
JIr L] i 2 (3. 79) LA B ARk RE H AR 48 00 ik e 107 R

(C$ t—OB+Dt—1) =71
H(:— 1D :Jl (3.80)
0,

t<<rt
RN PEE W RGPk b N M R 5 G—o B K. 5 c KRG KR/PNTEE, LT
FEE VL AR E =0, BMECE P ik vp S BTE <=0 B ZI . W) b B 28 0 52 0 2R 48 9 ok o i) o7
)

JCQ (OB+Ds(t), t=0

H() = (3.8D
lo.

t <0
3.5.3 fREERESEKIMINAEFER X R

X33 81)) AT L G AL e 153
H()= LTHW] = [ He "di = | [0 (OB D31 ]e “ds
0 0

- Jci (t)Be*-‘fdz+JI'Dau)e*-“ dt = CJ:OeA’ef“dtB +D (3.82)

0
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A J eA/ e*.\/ d[ — J AeAI e*.wl d[ — eAI e*.wl
0 0

- J Md(e ™)
0 0

o<

eMe M dr

:*I‘FSJ

0

HoE:w 3t UIRE Y

[sI *A]J eMedr = 1

0

MRS — AT e

sze’“ e'dt = [sI —A]" (3.83)
0
B (3. 83) fL AR (3. 82) , |45
H() =C[sI —A]'B-+D = W(s) (3.84)
4 D=0 K,
H() =C[sI —A]" =W(s) (3.85)

(3. 85) YW . L ks RGETEWI IR A5 1F 0 T OL R + 28 G0 10 K we i 7 46 2 ) o7 1 78
ol & R G AL 18 R BOE P o 3 — 5 A 5 2 Mg o) B e K w7 R A% 128 R R[] ) S5C 2R
Je— B o ik e SRR A B T LA bl R SCOR A 5t AT LK A 128 R BICRE B R AT 7 TG R AR R A

B3, 11 RMEER RGETTEN

iy o)

o 1)
= x
Y 0 1

3R 8 G804 Ik ot o 17 R G A% 3 BRI RSO

1
s— 2

2t

1 1
% <»~1—A)n:[$ 1J1 soos(Gs—2)
) 0 s—2 0 1
s—2
1 X
$(O—L I—a) = |F SeTR L e D
0 L 0 Z
s—2 €
Jok e ) 7 S R A
i 2t i 2t
HC — G (OB — [1 owl 5 (e 1)}[2}: [2<e +3)
o 1], - 1 -
15 33 R B S R
1 2s— 3
— (e +3) s(s—2)
W(s) = H(s) = LLH(»)] = L{Z ‘ — "

(§
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3.5.4 FIAKMIIMMEREITERHRZNEH

2 2% G0 ok b 7 R TS o AL R K e o R R (o) oK AR G A H A e A i) B AR
TR O,
Un SR Bk o R R R AT A ) i w (O LA

u(o) :J u()6(t — o de (3. 86)

‘o

B (3. 86) LA (3. 56) 1)

yO =0 (t —t)x(to) +CJ/ ¢ (t —)Bu(o)de + Du(t)

t

= O (1 —t)x(1y) +CJ1 ‘(t*r)Bu(r)dr+DJ u(o)8(t — odr

1y

=Cp (t—1)x(ty) +J’ (O (t — DB+ D5t — ) Ju(o)de

= C$ (z—zo>x<z0>+J H(:—pu(o)dr (3.87)

‘o

AL 25 R G AT HRIR S x Coo) FUDK o ey 07 26 B HE (e — o) BN 3 7T DUOR A34F B A
EAEH TR RGN . HREMIRIRE N F W x() =0 B A

y(0) — J H(t— Dulo)de (3.88)
3.6 EHZZRFEREEML

3.6.1 [EFBREY

TE B B[] R GE - R GUA TR B 455 I 22 R GE AN [R] AN PR I (8] A8 f5F ¢ B9 3% 252 R
B 1E R — b sl 2 Ah FAF 5 12 ok vh P 51 sl BRs 9 J8 oX0  Hs oh 2R 8 mT A Dy 7
(R

(D BDNRGETAE TR BORE . X TR RS RS2 22 s ilce .

(2) RGETARAEES M B HAMORES . XTI R 48 HORZS AL & BEAT % 2 g9 A 40
MATESHUR . PIWCRAE R R G R T XA 0L

XF 5 — R LAY FR 48, RS T e nT LA B HE AR I 28 G0 i At OG0 25 20 O A Rk
AL RS — A — B 2 i R s TR M LI R G HOR S T R R — B 2
IR A —Br i Jr AL . D T REXTIX Bl AR Gas RS AR G o A A 5 ik BEOR R
ANRGLGE— B HOIRZS J7 B34 XRLEE I T 3% 2 I [R] R S8 A9 B B Ak Rl . A ) 3 SR L
O3 AT I T 2R G s M P B AL A S ) e R A o 3 5 I 1] 52 4% R 4 L 2 1 B A
— > i S I ] 2R e Ak Ry A5 A 64 R O TA) AR G B4 1)

LR 2 AR G0 R O B ST IR AR T Y 3R 5 I [ AR S s TR AR S HG X R )
I IV BR 25 2 [ 4 o O 3 S A R R I I ) O &R X
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3.6.2 EXRKiLZ

TR RO S B AR B R L O PRIE R 5 5 5 B I AR L s R .

(1) BEHGE— ARSI T W R R R AL PR, BD R AW R t=kT ,k=0,1,2,K
—IEHHL,

KAERTE A AT,

Al AT=0,

(2) RAEJAI T W {E 3 2 75 4R (Shannon) R A @ HIT 45 1 9 55 0F D BUE 5 w (kD)
AT LA IR B 52 R JEOR 1 35 2215 5 (o) 1 45102

W; = 2wm

Horp o —REEMINE;

wn—ELAF T 1 LR MM,

(3) ARk At w (o) AR RAE B 20 & Az AR A A6 AH &8 PR SR FE 5 20 22 8] s e (o) S22 38 3k 22 iy
PRIFE AR B TH — RAEEE 210 E, BAE 2T e+ T Z0Lu() =ulkT) =
WL

3.6.3 KMEERFHEHML

X F LM W R NR A A A
Jic(t) = Ax(t) + Bu (1)

(3.89)
Iy(t) = Cx () +Du(t)
TEIEAMBR B DG OUT W Z PR 7 2R G0 R3S 28 TR 4l vl 5 300h
(x[(k+1)T] = Gx (kT) + Hu (kT)
1 (3.90)
y(kT) = Cx (RT) + Du(kT)
FAAWE T, H
Jx(/e+1) = Gx (k) + Hu (k)
(3.91)
Iy(/z) = Cx (k) + Du (k)
Hr JE5ME G fH N
G=¢(D
(3.92)

|n=T ¢wa- s
MM C 1D 5S8R 51 .
IERR b oy RS R A E R A S Bk e A R R I AR T
LI CHID AAE,
AT HIE G H, T H (3. 89) BR S 7 #EH fi

t

(D) = $ G 102G+ | § G BuCorde (3.93)
P to=kT,t=CG+D T, 5\ ult)=ultT) =%, \NTiH
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C(kHDT

x[(k+1DT] :ﬁ(T)x(kT)-O—J $[(h+ DT —7]Bdr« u(kT) (3.9

kT

B (3. 90 A1 (3. 90) PR S T FR Lhd, Al A5
G=¢(D

(DT
H:JH ¢ (A+1DT—7]Bde (3.95)
AR (3,95, 8k 4 t= R+ D T—7, N de=—dt,

TR c=rT B A0S T =T,

B EBR c=Ge+DT WY T t=0,

T2 (3. 95) fHi kK

0 T .
H = J[‘ (OHBd(—1) = Jo ¢ (OBdr = JO $(Hdt-B

3.6.4 E{IBEEELL

SRFE S T BN — B HOA ZR G fe /NI TR R0 1/10 Ze 47 i BRI AR 2807
FE AT LR

x[(k+DT] = (TA + Dx(kT) + TBu (kT) (3.96)

L Ep
Ga~TA+1 (3.97)
H~ TB (3.98)

R AR TR E X

(1) — lim x(to + A1) — x(ty)
0 At—>0 At

BIFR to=kT~1=G+ DT X—ERSE.H

g XL+ DT]— xGT) _ x[ e+ D T]— xkT)
Tor0 T -~ T

¥ ELXMRAX O =AxO)+Bu(O)F, H

[+ DT]—xT)
T

x(kT) =

= Ax (kT) + Bu (kT)

FEEIS (3. 96)
B 3.12 LR RENRES TR

. 0 —1 0
x(t) = [4 OJx(t) + [Ju(t)
B 7 H B IR AR A

iR (D G 92H5AE,
B 3.1 B4R
cos2t  — ;sinZ?

‘(t){

2sin2t cos2t
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cos2T  — Lgin2T
G=¢D = 2
2sin2T cos2T
R 1.
f T | cos2t — ——sin2t 0
H:JOf(T)dz-B{J { 2 }dtw{l}
0
2sin2t cos2t J
. 1 o1 1 or_ 1
B ?stT 1 cos2T 1 [0} B 1 cos2T 1
—cos2T — 1 %Sinn 1 %sinZT

(2) #3003, 97) F=k (3. 98 ¥T LT

1 =T
G%TA+I=[ }
4T 1

0
H=~TB = [T}
(3) Fe UL BRI LS BN REREE T T i85 300 T4 3. 1. M3 3.1 g5 n]
L, T=0.05s i, B FAE w100,

®3.1 AWHAEERILE

G H

1 1
cos2T — %sinZT 1 —-T TLOSZT 4 0
|:4T 1 } 1 [1}

sin2T cos2T TsinZT
S —0.4161 —0. 4546 1 —1 —0. 354 0
[ 0. 819 *0.4161} |:4 J |: 0. 4546] [1}
0.5403 —0.4207 1 —0.5 —0. 1149 0
r=os [ L L e Lo
1. 683 0.5403 2 1 0.4207 0.5
0.9950 —0.0499 1 —0.05 —0.0012 0
r=o0s | | L 1L ooss)] Lo.s)
0.1997 0. 9950 0.2 1 0. 0499 0.05

3.6.5 ZLMMERFHERMN

Kb F 2 P i A 2R 4 B R A A Rl R
p’c(t) =AW x(t) +B@Wult)
; (3.99
Ty(/) = CWx(t) +Dul)
FESEAR B BN B0, MR M 22 7 3 G 0 RS 25 (Rl Al i vl S8 %80H

x[(k+DT] = GkT)x(kT) + HGCT u(kT)
{ (3.100)
y&T) = CRT)x(kT) + DT u(kT)

AW T, /SR
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(x(k+ 1) = G)xCk) + H(kuCk)

7 (3.101)

y(k) = C(R)x(k) +DR)ulk)
R 5 LA E B R GEI AR I J7 3k L AT LAAS F

GkT) = $[(k+ 1T, kT] (3.102)

HOT) = [ § LG+ DT lBod (3.103)

CkT) = C(D) | s (3.104)

DkT) = D) |- (3.105)

D) 46 P I 2 2% 8 g A ) AR 28505 e ) i

x[((b+DT] =@ [ (k+DT,ET]x(ET)

+J: m} [(k+DT,c]B(Du(r)dr (3.106)

KA @ LR+ T RTIERS [tato JFE R+ 1) T<<t<<kT X [a] P§ AR5 8 50 B4, T LASTHE
1E o=k T ML HEAT 28 B SOBUR T IR T3 . A

$[(+DT.,T] = I+A(/eT)T+21—'[A2(/eT) +AGRT)]T? (3.107)

ORAE R T BN 7 PR M o 2R G0 T A 2 P I I8 AR 4 A IR 2 O R G R
EINIZ:N

x[(k+DT]=[TAGT) +I]x(kT) + TB(kTHu(kT) (3.108)

L
G(kT) =~ TA(KT) +1 (3.109)
H((T) = TB(kT) (3.110)

3.7 BUEBHEAXNEHIMN

MBS A B Sk B HOR GE Rz 3ot al UR 25 D o 2k o e 2 0 T e
x(k+1) =Gx(k) + H(kulk) (3.111)
k=0,1,2,-
BEFTSR A o X RO AR R L 2 S R GE R RS T PR SR A L OB AT 22 B EUE] R
GRS TT FERSK AR A PIRR . SBAEIE A = ey o 3B AR IR0 2 W R HOR GE M I 7S B R R 4
ARSI A T = A2 4k U BB TR A E W R IR G

3.7.1 RMEEEBHARRHTIENE

HARG NN E T E ARG, s sh i f oy

Jx(k+1) = Gx (k) + Hu (k)
. x(t()> :x(O) (3112)
ly(/e) = Cx (k) +Du(k)

Hir x(B) N n R & u(k) h r i A,y (BN m ik w2, k=0,1,2,-,
] LR 3B HE VL A 2 ARk AT oR A, R A A A
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1. BHEE
BRI 20 10 =0, WG IRAS Ry x(0) o ABE FRGE )7 72 00 M A7 78 ELVME — , 22 1 88 4 vk X
it(S 112)$M§ﬁ*§*%’mﬂﬁ(ﬁ'\é\ﬁ k:()’l’z?"vjj\ﬁﬁﬁ

k=0, x(1) = Gx(0) + Hu(0)
EF=1, x(2) = Gx (1) + Hu(1) = G*x(0) +GHu (0) + Hu (1)

k=2, x(3) = Gx(2) + Hu(2) = G’x(0) + G Hu(0) +GHu (1) + Hu (2)

k=1

k=*k—1, x(b) =Gx(k—1)+Hu(k—1) = G'x(0) + EG“HHu(j)

ji=0

TR RE B ES HUR GUIR A T5 R a2 4R A 2 SR

k—1

x(B) = G'x(0) + > G "Hu(j) (3.113)
7
k—1
x(k) = G'x(0) + > G'Hu(k—j—1) (3.114)
ji=0

JUs .

(1) 2t # B HOR GOk A T 1 0 SR A A SRR o o 3% 2 R e IR T B SR A 4 =X
FEIE 20 R B B PR A W R AL, B — T Gx (O 2 R AR RAS x (0O BT i
(W N7 5 B R BT AR ARES x COOBERE TR 5 1135 35040 WU A2 by 0 A 14 45 VKRR AR 5 FT B RS (14 i
B pl 4 A TSR RS . IR TR] 1) 2 B BOTR 2 D R 1 i RS 2 [ 1) — SR B B

(2) TE B H A SRR R 55 kA 20 BRSO T ISR AR B 220 LA AT 9 i AR B
{E 17 5 12 15 220 7 i AR BE L TG OG

(3) 3. 113D (3. 114) B HR IR BT Z] k=0 13 2N (0, W IR IS Z By k= h FF R . HAA
L () GG IR 25 R x (o T LA

k—1

x(B) =G 'x() + DG "Hu () (3.115)
j=h

k—1

x(k) = G 'x () + D G'Hu(k —j — 1) (3.116)

j=h

(1) G HG MY THLERGE T (D)= E$ (t—1) =" RN LR M W B HL
RGNS R ik
¢k =G (3.117)
oy
$(k—h) =G’ (3.118)
FIR SR HE RS (B nDEE SR A 2 30 (3. 113) A3, 114 U5y

k—1

x(k) = $ (B)x(0)+ >, $(k—j— DHu(j) (3.119)
=0
i,
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N/

k=1

x(k) = ¢ (Hx(0)+ D) ¢ GDHu(k—j—1) (3.120)

(5 AREF R IERE AP T
@ 2 B i 22 23 J5 B S W R 2 A+ B

¢+ =G (), ¢ =1 (3.121)
@ &tk
$ (k) =@ (ko —k) @ (k) (3.122)
Q@ nl ik,
$ (b)) =¢—hr (3.123)
6) ZRGMEH ., AT x(MFEIXR (3. 119) 8 HACA R 0% 15 #2, Bi Al sk i &
BN LTI
y(k) :a<k)x<o)+cz§(k—j—1>Hu<j>+Du</e) (3.124)

UL R G y (Rl = A B — R R G R A N5 B T R
GEH ARSI 3 25 =R RGTH) EAR AL oy

2. z THik

FH = 78 4 g 0 M BB R GRS 7 BRI AT SR A D% HOAR 2 5 A
x(k+1) = Gx (k) +Hu(k), x() |, 0= x(0)
W HETT = ¥ B
X (2) —2zx(0) = GX(2) + HU(2)
A SiikE
(zI —G)X(2) = 2x(0) + HU(2)
AW ERGI—6 A
X(2) = (2 —G)'zx (0) + (2 —G)'HU(2)
XF B AP 2 SR A

x(k) = Z' (A —G) "2 ]x(0) +Z ' (zd —G) 'HU(2) ] (3.125)
=0 (3. 119 fal (3. 125) , B ARk —F BN R H SR B AR 52— R WA
$(H =G =Z"[—-6G) 'z] (3.126)
k—1
DV k—j—DHu(j) = Z '[(zI —G) 'HU(2)] (3.127)
PRh ik e

(1) def e v Gl 1 TR W R e i ] TR M AR B I R 8 L T = AR e T H
AEH] T Lk W B B R 48

(2) I HERSRAF M 2 e SDB X M = 28 e 125K 15 1 fige 2 B DR =X 78 HITH Lt
Pt 3 vk + oI5 il

B3, 13 2tk W A B R GIRE TN

0 1 1
x(k+1) = [ }x(k) —5—[ }u(k)
—0.4 0.3 1
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1
x(0) = [ 1], ulk) =1

Xk x (k) ,
z—0.3 —1
- (1—(;)*1—[ z 1 } L (z=0.8)(2+0.5)  (2—0.8)(2+0.5)
" N 0.4 =z—0.3 —0.4 z
(2z—0.8)(z+0.5 (2—0.8)(x+0.5
5/13 + 8/13 _10/13 + 10/13
- z—0.8 =2+0.5 z—0.8 =2+0.5
_4/13 4+ 4/13 8/13 4+ 5/13

z—0.8 =z+0.5 z—0.8 =2+0.5

2 0.8 3 —0.5  —10¢ gy 10— 5
$(H=G=2"[A—G) '=]= 134 134 813 513
_ 4 B k O kO o k
0.8 +15(—0.5" 20,8 +2(—0.5)

b4 U(x)=—">
z—1
2 2"

z z—1 z—1
il zx(O)—FHU(z):[ ]—5— )

—=z 2 —2'+2=z

z—1 z—1

FR

(22 +0.72— 2z

B (2—0.8)(z+0.5)(=z—1)
X(2)=(zI —G) '[z=x(0) + HU(2) | = f
(— 2" +1.62)z

(z—0.8)(z4+0.5)(=z—1

3.082  1.08z =
z—0.8 =z+0.5 =z—1
~ 2.46z  0.538% 2z

z—0.8 z+0.5+z—1

LA
3.08 X 0.8 —1.08 X (—0.5)—1 J

x(b) = 7' X ] = [
—2.46 X 0.8 —0.538 X (—0.5) +2

3.7.2 ZMMETEBRAGKRSTENE

LM AR R SR E 3 T R R
(¥ +D = Gx) + Hkuk)

1y(/e) = C(kx(k) +Dkulk)
BB LG IS 208 ko s WIURARZS R x (ko) o fBUE R S0 B9 M A7 7R ELME—  UDIR Z5 07 72 B4 i hy

k=1

x(k) = $ (kokDx(ky) + D) $ (ksj+ DHGHu() (3.128)

i=kg
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UERR B A 2R AT IR
k=rlko, xCki+1) = Go)x(ke) +HC)ulko)
k=ko+1, x(ky+2)=Gk+ Dx(ky+ 1)+ HCky+ Dulks+ 1)
= G(ko + DGk x(ko) +Gko + 1D H ko) ulko)
+ H(ko + Dulko + 1)
k=ko+2, x(k+3) =Gk +2)x(ko+2)+HCko+2)ulky+2)
= G(ko +2)G(ko + 1DG (ko) x (ko)
+GCko +2)G(ko + 1D H ko) uCky)
+ GCko +2)H (ko + DulCko + 1) + H(ko + 2D ulk, + 2)

k—1=kot+(k—ki—1, x(k) =Gk —Dx(k—1)+HGk—Du(k—1)
= Gk — DGk —2)GCko + D G(ko)x (ko)

k—1

+ ZG(lz— DGk —2)-G(j+1H(u(j)

=k,

$ (k.k)) = Glk—1GE—2)-G(ky+1)G (ko) (3.129)

k—1

x(k) = $ (kak)x(k) + > $ (kaj+ DHGu()  HiF

Horhg (oo ko) BRVARISFERE AR M . E 06 2 40 5 P4 22 43 7 B2 KD 0 %4 1D
$ b+ 1,k) =Gk (kb)) $(kosk) =1 (3.130)
Hy 20 (3. 128) T T, 2R M s A8 B 50 2R 0 HR 265 O A8 1 i A 60 368 P T, BID g 0 4 PR S T 5
A 1 2 f A e 7 T ER A T A R AR A 5 T 5 R 1 TR AR e N
AT x(MFREA M IHLRA RGBT RE R RGN
y(k) = Ck) $ (kb)) x(k) +C) D) $ (kaj+ DHGu() +DRulk)  (3.131)

J=k,

AL R GE Ry ()AL S HY 2R Gt 1 i A W 7 R 2 ) LRI A i = A S

3.8 ETF MATLAB WJIEZzI &3

3.8.1 EF MATLABHZLHEEE ZANEHHH

I MATLAB A DAAR J5 {58 3l SR i 2k 1k 28 5 22 Gt 0 4 s 8] e 107« 5457 Jbk o o) iy 2% g
W) 7 R 25 7 i AR FH T 08 MR 285 0 10 25

MATLAB 3K 2 ¢ i [B] 355 1) e A 78 2 4w 4 N 81— 208 4 2 10 4% CR1 2 e

(D #3: expm(a*t),

Uihe: KR RGAE ¢ B ZPRE R

(2) ¥z impulse(sys),

TIRE : 2l 22 G0 A SR A7 ik b o 07 i 2k



FIFE LRGBS

W [y,t,x]=impulse(sys,iu),
Trag: HOXTE fu AN LTI R G T A IR AS A H A 7 Tk e 1
UL o ke A B R Ly .ty x]=impulse(sys) g4 BI AT
(3) ¥ step(sys),
ihe . 2l 2 g0 i 7 B B o ot £k
M. [y,t,x]=step(sys,iu),
Uife: HXFE tu AN TR G0 T A RS R 1 S B BRI
VLI 2 o A A R G I Lyt x] = step(sys) i RIAT
(4) ¥ initial(sys,x0),
iee . LR aaARA R x0 I 7 gt i 2 A ) iy it 2k
T%’t [y,t,x]= initial(sys,x0),
Uifie s THERIRRAS R <0 B G0 B A7 RS T 4 i 22 A e i
(5) ¥z Isim(sys,u,t),
UIfe . 2HI A E R A u i R go iy R A iy il 42 .
¥ [y,tox]=Isim(sys,u,t),
TIRE : THAETEAT BRI A u I FR GE A R R 0 Z R A
B13.14 ] MATLAB 23 5l 54 3. 2.1 3.4 5 3. 5.
& (D HEIEE W) 3. 2)  fE MATLAB 47 L T 4

=[1,-1;4,0]; % B\ R G
syms t; % AR
eatl = expm(A * t) SRR S A
S E S|
eatl =
[ A(1/2)*exp(t/Z—(lSA(l/Z)*t*i)/2)*(t/2—(l5A(l/2)*t*i)/2) i)/(15 % t) — (15~
(1/2) % exp(t/2+ (157(1/2) » t % 1)/2) % (t/2+ (15~ (1/2) » t x 1)/2) % 1)/(15 % t), — (15~ (1/
2 xp(t/2 — (15~ (1/2) * t % 1)/2) % (15~(1/2) x i+ 1) % (£/2— (15~ (1/2) x t = 1)/2) % 1)/(120

1) /(120 % t) ]
"(1/2) % exp(t/2— (157 (1/2) » £ % 1)/2) ®x 4 % 1)/15 = (15~ (1/2) % exp(t/2 + (15 " (1/2) % t *
/2) x 4% 1)/15, — (15" (1/2) * exp(t/2 - (15" (1/2) x t x 1)/2) % (15 ~(1/2) » i+ 1) % 1)/30 —

A
(
1
) % e
£) = (15°(1/2) % exp(t/2 + (15~ (1/2) * t % 1)/2) % (15~(1/2) % i—1) % (£/2+ (15" (1/2) % t %
i)/2) *
(15
i)
157(1/2) % exp(t/2+ (15~ (1/2) * t* 1)/2) % (15(1/2) * i—1) % 1)/30]

[
(15

Y] Hosfr 85 R B AR S 0] 3. 2 fERIXE LR T AR L0 5 Xl 5 B

[cos(2 % t), —1/2 % sin(2 * t) ]
[2 % sin(2 % t),cos(2* t)]

(2) PLICAE R (B 3. 4) . fE MATLAB 847 LA R a4

A=[0,1,0;0,0,1; 1, -3,3]; % M\ R G
syms s;

sys = inv(s x eye(size(A)) — A) S R T i 6 e
eat2 = ilaplace(sys) S SRPLIG AL e
BT RN

sys =
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=g

AT HIRIE (SE20R)

[(s"2-3%s+3)/(s"3-3%xs"2+3%xs—-1), (s—-3)/(s"3-3%s"2+3xs-1), 1/(s"3-3x
s"2+3%xs-1)]
[ 1/(s"3-3%s"2+3%s-1), s%(s—-3)/(s"3-3%xs"2+3%xs—-1), s/(s"3-3x%xs"
2+3%xs-1)]

[ s/(s"3-3%s"2+3x%xs—-1), —-(3%xs-1)/(s"3-3%s"2+3%xs-1), s”2/(s"3-3%s"
2+3x%xs-1)]

eat2 =

[ (—t+1+1/2%xt"2) xexp(t), —(-t+t"2)xexp(t), 1/2xt"2x%exp(t)]

[ 1/2xt"2xexp(t), (—t+1-t"2)xexp(t), 1/2x (£t72+2xt)xexp(t)]

[ 1/2%(t"2+2xt) xexp(t), —(3xt+t"2)xexp(t), (1+2xt+1/2xt"2)xexp(t)]

(3) BT AL TR AR B SRR AR [ AR (1] 3. 5) . 78 MATLAB AT AT

o

A=[1,0,0;, 0,1,0; 0,1,2]; % kAN R G HE [

syms t;

[P,D] = eig(R); % ORFFAE A RIURFAE ) d2t (P Sy HEAE [n) 435 449 B 1) S8, D Ay "R ik ) 80 ) 6 I )
Q= inv(P); % SRR e [ 1 6

eat3=Px* expm(D* t) * Q

BATEE R

eat3 =

[ exp(t), 0, 0]
[ 0, exp(t), 0]
[ 0, exp(2x*t)-exp(t), exp(2 % t)]

B13.15 REGIKETHEN

(_ 0 —1 0 1
x(t) = [ }x(t)Jr[ :|u(t), x(0) = [ }
< 4 0 1 0

1y(t) =[1 0]x()

B E % R GETE R AN (o) S B 9y R Ay A IS (80 R 285 o J7 RV 5 e 17, 122 1 g 17 T 2

& £ MATLAB P AT RIF a4 .

a=[0 -1;40]; b=[0; 1]; % i N\ RGHE A

c=[10]; d=0;

G=ss(a,b,c,d); s HALR A S [ AR B R G AR
x0=1[1; 0]; s WA

syms s t;

GO = inv(s * eye(size(a)) — a); % SR iy AR x1

x1 = ilaplace(GO0) * x0

Gl = inv(s x eye(size(a)) —a) * b; % SR BRI N x2

x2 = ilaplace(Gl1/s)

x=x1+x2 % RS IRA N x

y=Cc*Xx % F G0 e Ny

for I=1: 61; % T AE A5 I A] SRS <t R (E vt

ttE=0.1%(I—-1);

xt(: ,I)=subs(x(: ), 't', tt);

yt(I) = subs(y, 't', tt);

end;

plot(0: 60, [xt; yt]); % 24 il ) 17 pif £

BATER N

x1l =



BIE LMRRARENSH

cos(2 * t)
2 % sin(2 * t)
X2 =
1/4 % cos(2 % t) —1/4
1/2 % sin(2 % t)
x =
5/4 % cos(2xt) —1/4
5/2 % sin(2 % t)
y =
5/4 x cos(2 % t) —1/4

FRGE AR A W IO A o AN 3. 2 TR

Eile Edit View Inzert Tools Dexktop Hindow Help

Neds HhRAM®(E DB =MO

& 3.2 bR s m Rz A A Y o R 2

B 3.16 HRGIRE RN

1 0 3 0
x(1) = 2 5 0|lx()+ |1|ult)
—4 3 1 2

y() =[1 0 0]x(®
N SR TN ) VA S
8 15 MATLAB h#U47LL F i
a=[1,0,3; 2,5,0; —4,3,1]; b=[0; 1; 2];
c=[1,0,0]; d=0;
G=ss(a,b,c,d); s AR S AR 1 R SRR

x0=101,1,11];
[y, t,x] = initial(G, x0)

R M E R AN y e 5RO AR AT
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plot(t,x),
A4S B R G0 0 f A BT RS R ik an i 3.3 B . T AT A
plot(t,y),

Figure 1 - ||-l||_-
1

Eile Edit Yiev Insert Jools Desktop Windor Help
Nedd h REANS|(E 0E =m0

P 3.3 A A Z8 G0 PR 2 i R

D) T A5 8 R 8 A i A £ e o R 2R A 3. 4 PR

File Bdit View Dt Tools Dekisp Yindow Haly
NEHa aams (08

Pl 3.4 AR R G0 B4 e R
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A
3.8.2 EF MATLABHL&HEBHEAZNZIOH

FIHT MATLAB A DU 2 M 14 2 2 58 IR 285 25 1 4 R 2 Hofk » iy ELdk il R H] MATLAB 3R
fifk 22V B TR G B MR L, H iy R M JE 2 R G A & 2R L.
(1) #¥3L: sysd=c2d(sys,Ts),
Tt KV RGE R, b Ts 2 RHE W,
) ¥ [y.x]=dimpulse(A,B,C.D).,
IR« VI LA B W 2R 8 B AT RS i ) B2 ok e )3
[v,x]=dimpulse(A,B,C,D,iu),
ifg: HXTE fu ANH A B K e B
(3) ¥ [y, x]=dstep(A,B,C.D),
IRE  THEE 4k B R 40 B A RS A0 i) SR A7 9 R o o i 4%
#R: [y,x]= dstep(A,B,C,D,iw),
DIfe . HXFES fu AN A 5L B R S8 BT A RS T ) SR A7 B R
4) #%: [y, x]=dinitial(A,B,C,D,x0,n),
IR THA LR B R G M AIRIRA x0 51 i 5 AN n & RAEEL .
(5) ¥ [y.x]=dlsim(A.B.C.D,x0.n).
e : AL ARG ERA u RS x0 T B 5,
Bl 3.17  ZEEH RGERVIREITTE N
. 0 —1 0

(x(t) = [ Jx(z‘) +[ }u(t)

< 4 0 1

ly(t) =11 0lx(

BERFESII T=0. 05s, i3k H s wl RS .

& 1 MATLAB 47 LI F 54
A=[0,-1; 4,0]; B=[0; 1]; C=[1,0]; D=0; sys=ss(A,B,C,D);

Ts=0.05; % SZFEJEI ) T=0.05s
sysd = c2d(sys, Ts)

BITE RN
x1 X2

x1 0.995 —0.04992
x2 0.1997 0.995

ul
x1 —0.001249

x2 0.04992

x1l  x2
yiL 1 O

ul
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N

yl 0
Sampling time: 0.05

Discrete — time model.

BI3.18 Lt S HOR SR TR b
0 —1 1
x(k+1) = |: }x(k) —I—[ }u(k)
—0.4 0.3 1

1
x(0) = [ 1] ulk) =1

ok x (k)
f# 78 MATLAB AT N a4

G=[0 -1; -0.40.3]; h=[1; 1]; % M N RGUE
x0=[1; -1]; s WIS

syms z n k;

thta = inv(z * eye(size(G)) — G) % z; S SRR SR 46 B thtak
thtak = iztrans(thta, k)

uz=z/(z-1); % SR LA B BR R B <k
xk = iztrans(thta x x0 + thta/z % h x uz)

BATEE R R

thtak =

[ 8/13x (—-1/2)"k+5/13 % (4/5)"k, 10/13 % ( —1/2)"k—10/13 % (4/5)"k]
[ 4/13% (—-1/2)"k—4/13 % (4/5)"k, 5/13 % (—1/2)"k+8/13 % (4/5)"k]
xk =
-14/13 % (—-1/2)"n+40/13 % (4/5)"n-1
-7/13% (—1/2)"n—32/13 % (4/5)"n+ 2

B3.19 RRGRE TR

1 0 3 0
x(1) = 2 5 0|lx()+ |1|ul)
—4 3 1 2

y() =[1 0 0]x()
PRFERI T=0.05s, i3k H B B IR S T 2
f#  7F MATLAB P 3Uf7T DL N in 4>

A=[1,0,3;2,5,0;, —4,3,1]; B=[0; 1; 2];
c=[1,0,0]; D=0;
G=s

s(A,B,C,D); % HENTIRAS 45 AR R 1Y) R SR AR A
Ts=0.05; % SR AR I E
[A,B,C,D] =c2dn(A,B,C,D,Ts); S HELE R G B UL

x0=1[1; 1; 1]; n=20;
[y,x] =dinitial(A,B,C,D,x0,n)

R M F R AN y A x BRI AR AT e

>> plot(x),



1T BHRRENNH \1’25,

YA F AR G0 i A AR S i B R 2R AN AT 3.5 BT R . HRERET A4

plot(y),

Bl 3.5 F i A B R G AR 25 0

W) AT A5 31 22 S8 ) 2 i A £ b e S 2R AP 3. 6 BT .

File Edit View Insert Tools [lesktop Window Help

DEE& b QaNns & 08|80

P 3.6 A IS HOR ST Y il e i
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M HIERIE (SE2hR)

KREINGE

AR DUE B M (RN R G007 B BEAT SR ) BT IE M Ry as sl Fstk . RS R 2
T o (2200 J5 R i 1 7 R e MR AR i o DRI SR R 8 07 i 1) it S SR AE TS RARZS T
2 /1% o

B G T LA RE W I SR AR L 5T R 57 YIRS T7 e B0 il LA S 2 i 52 128 A% 9 4k
PR HCR GOR ST R 5 0 1T R GUIR SR B A9 24 . &R Gk 20 3 iy 2 58 R0 1
O PN NS RS o i NS i N R (SR A e = R T o

P E RGCRB B BT MR IR S F AR B, B RN A (O ME—PSE /Y AR 72
R RS E RN AR EE NS . AT G TR AL B 9 SO A T AR
fift 7. M AR RGERES B S (1ot BAMETT AR F LM R G0 REFE R E
e (c— o) RAKMEIT N . AREE AP TAME T REMREH BT — )1y 4 Fh
TR TT i FLE A 40 T AR R A T A B3 - I R E B

MRS TR AR x (O SKAFI AN [F 5 A ) i w (O IR 69 i 0w 1 y (o BIRTSRAS . it
17 8L e SE 20 A R GERIVERE . T EL by T R BTy (o) S AT REAS P w (o T B AU ]
A w (O BB R y (0 18 3 R A Rk

X TR RS A ) i w (o) J2 Kk ek R, T LUAS B R G i K oo R [
H(t.oO 8 HGt—) Bl AR R G0 — P e R

A FE RS 5 B IR GRS T AR SR L DE A 1 e S ] R GBS AL R . R GERY E
B 7RG S, RS TT R R B AB 28 G H, X TEHBARGRYL. il LIS
P ESRGERMIEE . HUE R BRGT7 2 R J7 36 2 AUk RS & TR0t
B T H R SRR B AR R A H OB NS 8 R G A A

REERJG N T FIAH MATLAB 47 ¥ 612 3 50 8 00 7 12 .

=] &
3.1 TR B A P G S R e
<1>A:[72 O} <2>A:[O O}
1 0 1 0
—3 0 0 0 1 O
(3) A= 0 —2 O] (4)A={O 0 1}
0 0 —1 1 —5 4
3.2 BEHARGIRE TRV
0 1 0 0
x = 0 0 1]x, x(0) = {1]
—6 —11 —6 1

(1) A L PR e SR HOMR 25 5 B8 0



EIF ZURFANEIHOHH

(2) AL X A b o B0k SR HOIR 256 RS LIS 5

(3) WAL " A BROTU: SR HOR S 5 B S % 5

() AR T 23 B0 U6 A5 1 » SR P UCIR S T TR A i

3.3 T BIAE M 2 5 il IR 25 e B B 1 A% A R AR L R 5 22 0 A
M A,

[sint 0 0 ., L ., .,
) 2e "—e 7 e "—e

(L $w=|0 sint  cost 2 ¢ w=| _ ., _, _

] e '—e ? 20 “—e !
L O —cost  sint

L —2t __ —1 3t _ 3t

1 (e 1 2e 't+2e e 'te
(3) $ ()= 2 1 $ ()= s .
0 o —de "+4e¥ 2e +2e”

3.4 ZHER T RGix = Ax, =0, AU LT P AS R 40 A DR 2 B0 0R 2 i 1 S

0 —2e !
x(0) = }an’ n x(z) = [ B }
L—1 e’

x(0) =

r2 —e ™
}Hﬂﬂ M x() = [ . }
1 2e

WU E XA RIS (O ARG A,
3.5  TFRATN IR GEAE ALK A FL B BRI AR AL AR R AR B TR X ()

. 0o —1 1 1
(1) x= x+ u,x(0)=
2 —3 0 2
. 0 1 0 1
(2) x= x+ u,x(0)=
1 0 1 1

3.6 KT A.B.YS AB=BA B}, FH e P =" MR IR ERS

. [ o o
xf[_w a]x
PR FEEHES (O .
3.7 CDHMARGMFUCMRE TN

BOR ER IR RS x(0),
3.8 LRMERME RS (O =AW x(O W RBUEMINT R0R 5 2 X6 B (PR S FE RS MG (2.0,

0 1 t 1 0 ¢
(1)A(t):{ J (Z)A(z‘):[ J (S)A(t):[ 77}
0 ¢ —1 ¢ 0 e *

3.9 BEHAMEE EHMALNESTRUT
y(k42)+0.3y(k+1)+0.2y(k) = 0. 1u(k)
B u)=1,y(0)=1,y(1)=0, ] HiEMEZRKH vk . £=2.,3,-,10,
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N

3.10 B M W TSN ] R GRS TR

R S

X2
BORFER M T=0. 05s. 385 1% 3E S KRG MPIRETr T2 B AL .
3.11  ENZMEE W B HUN A R GRS T
1

[11(k+1)}_ L [n(k)}+[o 1Mul(/e)}
oG+ |1 A0 1 0dlusr ]’
N
[11(0)}7 [—1]
x2(0) n 2
Bt wr (B 5w, ()R R AR v (B) 2K A B R ¢ 0 RFE T w2 () 2 FH 38 B0 PR 8L
e "REEMICK., BURIZORE TR x (&),
MATLAB 21§
M3.1 BEHMAGRETET RGN ALK HAR SRR,

(1) B
a=[i 7]

(2) PLRAR L

(3) JEa Ak

M3. 2 WRGIRETHRN

, 0 —1 1 1
Jx(t) = [ }x(z‘)+[ }u(t), x(0) = [ }
1 0 1 0

ly(t) =[1 0]x()
W EZ ARG ER ANER w () Ry B A7 B IR S A B % bR 25 0w B2 0 By 48 ) 57 I 22 161 o R
£k,
M3.3 BARERSRETEN

1 0 1 1
J:&(t) = {4 1 2{x()+ |0|u®)
1 31 6 2
y() =[1 0 0]x(®



EIF ZURFANEIHOHH

BRI RIS PN VA HES
M3. 4 MEEH RGPS TN

1 0 3 0
Jic(z‘) = { 2 5 0lx()+ |1|u)
1 —4 3 1 2
y() =[1 0 0]x(
BERBEAW T=0.05s, R B LIRS T 12 .
M3.5 WRGHIRE TN
1 0 1 1
x(H) =14 1 2/x(t)+ |0|ulD)
1 3 1 6 2
y() =[1 0 0]x()

KA T=0. 055, iR H BBk iR T 2 .
M3.6 Stk W B iR GRS TN

1
x(k+ 1 = [ }x(k)Jr[Ju(k)

—0.2 —0.1

1
o= 1] ww =

R x (k).



